

お取引先各位

2025年8月吉日

ウインセンス株式会社

エバーフィール 藻白ローション。(化粧水)発売と クリスタルクリスタルフェイストリートメントローション特別価格終了のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、**エバーフィールスキンケアシリーズ**から「藻白ローション。」(化粧水)を発売することとなりました。

それに伴い、クリスタルクリスタルフェイストリートメントローション 200mL の特別価格でのご提供を下記の通り終了させていただきます。

今後ともお客様にご満足頂ける商品をお届けするよう尽力いたします。弊社商品を引き続きご 愛顧いただけますようお願い申し上げます。

敬具

エバーフィール 藻白ローション。 発売日:8月25日(月)10:00からご注文開始

肌濁りの原因(老化色素) がたまると肌表面の透過をさげ透明感を奪います。藻白ローションは肌濁りケアのため、藻の力と様々な植物エキスを取り入れてくすみのないブライトニングな肌を目指します。



<店販用>



<業務用>

藻の力で透き通るような明るさと 引き締まった肌へ ブライトニング化粧水

店販用 150mL 定 価 4,180 円(税込)

業務用 500mL サロン価 5,500円(税込)

クリスタルクリスタル フェイストリートメントローション 店販用 200mL 特別価格終了

8/22(金)15:00まで 定価 7,480円(税込)→ 特別価格 5,940円

8/22(金)15:00 以降 定価 7,480 円(税込)